11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.07.2011 15:08:50

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 21.07.2011 20:12:18

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/234140/answer/234159




CuUMIITOMEI, KOTOPBEIEe BhI mepeuuncrisere, He MO3BOJISIOT MHE IUCTAHIIMOHHO C KaKOH-TH00
YBEPEHHOCTHIO OTBETUTH Ha Bamr Bompoc. [ToKaxkuTech TpaMOTHOMY YPOJIOTY OYHO ¥ HE CTECHSUTECH
3a7aBaTh BOIPOCH. Yaoauu!



